

追踪报道

# 本报关注的面包车司机为啥这么凶并寻找其下落的报道有了进展—— 肇事逃逸的司机和车均已找到



肇事面包车车尾右侧受损

□记者 杨玉梅 通讯员 李向鑫/文  
记者 张怡熙/图

昨日,本报报道了14日下午发生在定鼎南路与豫通街交叉口的交通事故,事故发生后,肇事司机又突然倒车,险些再次撞到骑电动车的女子后逃逸。警方连夜寻找肇事司机和车,并于昨日上午找到了嫌疑人和其车。

事故发生后,市交警支队事故处理大队四中队交警先是赶到现场调查取证,然后通过警用电台发出全城协查寻找肇事车的通知,并安排交警前往肇事车行驶方向的几个停车场进行搜寻。其间,市公安局官方微博@平安洛阳也一直关注事故进展,并及时向市民播报寻找嫌疑人和肇事车信息。

14日23时许,交警通过肇事车车牌号掌握车主付某的信息后,前往其家中寻找,但并未找到人。昨日上午,交警根据线索,在一家属院内找

到了付某和肇事车。经过调查,交警确认35岁的付某正是当事人。事发时,车内共有两男一女。

昨日下午,《洛阳晚报》记者在四中队院内见到了车牌号为豫C1W786的肇事面包车,车头左侧的保险杠已经破裂,雾灯破碎,车尾也有不同程度的损伤。四中队中队长李会军说,付某在接受询问时承认逃逸,并说倒车是因为当时非常生气。

李会军说,因付某逃逸前涉嫌再次倒车撞人,因此事故处理会分为两部分,其中针对肇事逃逸,警方调查之后,将依法对付某进行罚款,并处以15日以下的行政拘留;针对涉嫌再次倒车撞人,事故处理完毕他们会将案件移交给治安管理部门,由治安管理部门进行调查处理。

事故另一方的付女士经过医生初步诊治,被撞的左腿没有骨折,左膝下方韧带拉伤,并有软组织挫伤。目前,事故仍在进一步调查。

## 本报报道我市两个停车点存在乱收费现象后, 市停车办回应—— 两个乱收费停车点已被处理

□记者 郭秩铭

本报曾以《停车场“依牌”收费,价格比规定高2元?》报道了新区洛阳博物馆及王城公园门前停车乱收费的现象(详见本报1月9日A10版),昨日上午,《洛阳晚报》记者从市停车办了解到,两个存在乱收费的停车点已被处理。

在接到投诉并看到本报的相关报道后,市停车办工作人员分别到报道中涉及的两个乱收费停车点进行调研。市停车办将洛阳博物馆东、西两侧私设的停车收费公示牌拆除,并勒令相关停车服务公司停业整顿。

此外,市停车办对负责王城公园

门前停车场的停车服务公司负责人进行约谈,并要求停车场的收费人员写了承诺书,保证以后不再出现乱收费的情况。

记者从市停车办了解到,他们去年从市110联动指挥中心共收到1500余条关于市民对停车收费的投诉。接到投诉后,他们逐一对投诉进行核查,并对存在乱收费现象的停车服务公司进行约谈和处理。

市停车办相关负责人说,我市停车收费实行统一着装、统一佩戴培训上岗合格证、停车场设置统一的收费公示牌、统一发放停车发票和停车位统一画线的“五统一”,对没有实行“五统一”的收费停车位,市民可以拒绝交费,并拨打110报警。

## 我市冬泳者有4000余名,还有不少市民想加入进来 您若想冬泳 听听行家怎么说

□见习记者 王澍 实习生 郑亚鹏 通讯员 卢俊哲 文/图

日前,北京大学深圳医院医生梁振涛在冬泳时疑因与船艇碰撞意外死亡的事儿,引发舆论关注。随着冬泳的日趋流行,我市不少市民也跃跃欲试,想加入冬泳的行列。冬泳需要注意什么?哪些人不适宜冬泳?

### 现场:河中水温低,冬泳者却畅快

近日下午,《洛阳晚报》记者在洛河一个橡胶坝附近的露天游泳池,见到了几名冬泳的市民。虽说眼下水面尚未结冰,但记者伸手试了一下水温,还是被冰得赶紧缩回来。

刚换好衣服的邱宗奇今年57岁,有着20余年的冬泳经验。他说,他下水前会往身上泼点水,以适应水温。“下水后就让身体运动起来,不断产生热量,否则容易冻伤。”邱宗奇说。

“从水中出来后,全身发热,特别舒服!”邱宗奇说,坚持冬泳这么多年,他的身体得到很好的锻炼。

### 专家:冬泳锻炼因人而异,量力而行

市冬泳协会副秘书长杨红山也是一名冬泳爱好者。他说,目前我市共有4000余名长期参加冬泳锻炼的市民,年龄最大的今年已87岁。“冬泳不仅锻炼了身体,更锻炼了意志,但并非人人都适合冬泳。”杨红山说。

郑州大学附属洛阳中心医院心血管内科主任张守彦说,人体在受到冷水刺激后会引血管收缩,进而引起心率加快、血压升高,心脏负担也会增大。因此,高血压、心脏病等疾病患者及未成年人不适合冬泳。

“冬泳能锻炼身体,但效果因人而异,且冬泳时间不宜过长。”该院神经内科二病区主任任向阳说,冬泳者应根据自身情况控制冬泳时间长短,若长时间在冷水中停留会导致人体热量快速流失,引发不良反应。

### 提醒:冬泳贵在坚持,掌握技巧很关键

“冬泳贵在坚持。”市神龙水上义务搜救队总教练任忠信说,游泳者应从夏、秋季开始,一直坚持到冬季,以逐渐适应水温的变化。

同时,任忠信向初学者介绍了“一少、两慢、三快”的诀窍:“一少”即少游,冬泳者游到身体发热时不要恋水,因为这个时期为“温暖期”,说明身体已经得到锻炼,不要再继续长时间冬泳;“两慢”指脱衣慢、下水慢,冬泳者不要急于把冬衣脱掉,一猛子钻到水里,且下水前一定要热身,否则很容易造成肌肉痉挛等情况发生;“三快”指快冲、快擦、快穿。上岸后要用温水冲洗身体,然后擦干身体、穿上衣物保暖,冬泳后切忌用热水冲洗,一冷一热很容易生病。

### 支招:冬泳时遇到意外,您得学会应对

任忠信说,目前我市大部分冬泳爱好者选择在游泳场馆游泳,那里一般配有专业的救生员和救生设备,但也有部分冬泳爱好者选择在自然水域冬泳。

任忠信说,冬泳者在自然水域游泳时最好结伴而行,携带救生设备,避免在陌生及危险水域游泳,遇到意外情况应及时采取相应措施。此外,他还介绍了几种应对冬泳常见危险的方法:

**低温冻伤:**多为冬泳时间过长或冬泳后未及时保暖所致。发生冻伤后,冬泳者应保持受冻部位干燥、清洁和温暖,并涂抹药物治疗,如有需要应及时就医。

**肌肉痉挛(抽筋):**多为入水前准备活动不足导致。冬泳者发生肌肉痉挛时不可惊慌,应仰浮于水面并立即求救,同时向相反的方向牵引痉挛肌肉使之拉长,以缓解疼痛。

**溺水:**冬泳者溺水情况较少。若有冬泳者溺水,施救者可用绳索等救援,或从背后接近溺水者,并从其腋下将其托起,保证头部浮出水面。抢救上岸后,使其面朝下并拍其背部,排出肺、气管内积水。若呼吸停止,应实施心肺复苏术进行抢救。



冬泳爱好者在冰冷的水中游泳